

## Денис Дмитрович Бітчук



23 жовтня виповнилося 75 років з дня народження талановитого вченого, видатного ортопеда-травматолога професора Дениса Дмитровича Бітчука.

Денис Дмитрович народився у с. Рожнів Косівського району Станіславської (Івано-Франківської) області в родині селянина. Після закінчення середньої школи в 1952 році він вступив до Чернівецького медінституту, де зацікавився хірургією ушкоджень і травматологією. Свій трудовий шлях він розпочав хірургом у Киргизії, потім працював ординатором хірургічного відділення 1-ї міської клінічної лікарні м. Чернівці.

У 1964 році Денис Дмитрович вступив до аспірантури при Харківському науково-дослідному інституті ортопедії та травматології ім. проф. М.І. Ситенка, де під керівництвом видатного українського ортопеда-травматолога В.П. Трубнікова розкриваються його здібності перспективного науковця та відмінного клініциста. У 1967 році він захистив кандидатську дисертацію, присвячену вдосконаленню лікування вогнепальних переломів.

У 1968 році розпочався новий, плідний і цікавий, період життя Д.Д. Бітчука — він був запрошений на кафедру ортопедії та травматології Харківського медичного інституту, де повною мірою розкрився його талант вченого, лікаря, педагога. У 1984 році Дениса Дмитровича, як досвідченого викладача, обрали доцентом кафедри. Вдосконалення його хірургічної майстерності дозволило вийти на якісно новий рівень лікування вогнепальних переломів і складних переломів довгих кісток. Запропоновані

ним технологія, спосіб і пристрій для статичного, динамічного та комбінованого внутрішньокістково-мозкового металоостеосинтезу відкрили перспективний напрямок у травматології. Експоновані на ВДНГ СРСР у 1986 і 1987 роках методика та пристрій були нагороджені срібною медаллю і рекомендовані Держкомітетом з науки і техніки МОЗ СРСР до серійного виробництва і впровадження, а Д.Д. Бітчук удостоєний звання заслуженого винахідника СРСР. У 1988 р. він захистив докторську дисертацію «Хирургическое лечение многооскольчатых, двойных диафизарных переломов длинных трубчатых костей и их дефектов».

Обраний завідувачем кафедри травматології, ортопедії та військово-польової хірургії ХМІ в 1989 році, він зарекомендував себе як досвідчений науковець, здібний педагог, талановитий хірург і клініцист. Висока професійність Дениса Дмитровича, неймовірні працездатність і енергійність дозволили упродовж багатьох років мудро керувати кафедрою, яка визнана МОЗ України опорною та базовою за спеціальністю «травматологія та ортопедія» для вищих навчальних закладів країни.

Д.Д. Бітчук є автором 8 авторських свідоцтв, 6 патентів, більше 250 публікацій, серед яких 3 монографії та 2 навчальні посібники, науковим керівником 6 кандидатських і консультантом докторської дисертацій. Широко відомими є його новаторські розробки з консервації та трансплантації кісткових тканин, високоефективні пластичні операції на сухожилках разі лікування звичних вивихів плеча, спосіб ахілопластики в разі застарілих ушкоджень, оригінальні способи та пристрої для лікування переломів таза і проксимального відділу стегнової кістки та багато іншого. Протягом багатьох років ювеляр надавав консультативну допомогу хворим не лише в базових клініках кафедри, а і в багатьох медичних установах міста і області, де успішно застосовував свої оригінальні методики хірургічного лікування.

Денис Дмитрович є активним учасником численних наукових форумів, які проводила Українська асоціація ортопедів-травматологів, членом редакційних рад журналів «Ортопедия, травматология и протезирование», «Літопис травматології та ортопедії» і «Травма».

Щиро вітаємо ювеляра і зичимо міцного козацького здоров'я, творчої наснаги та всіляких гараздів.

*Українська асоціація ортопедів-травматологів  
Колектив Державної установи «Інститут патології хребта та суглобів  
ім. проф. М.І. Ситенка АМН України»*

*Колективи кафедр травматології та ортопедії і фізичної реабілітації та спортивної медицини  
Харківського національного медичного університету*